

2024 年 8 月 15 日

新聞稿

南商助力青海藏族青少年走进大湾区  
携手香港学子“零距离”感受科技魅力

8 月 11 日至 14 日，南洋商业银行、信达香港、信达国际联合组织“百万青年看祖国”主题活动之共融共进共享·青港青年深圳研学团，赞助来自青海乐都区的 12 位藏族师生，与来自香港裘锦秋中学（屯门）的 11 位师生一起，先后深入前海自贸区、大学城、深圳改革开放四十年纪念馆、喜德盛超轻单车、比亚迪汽车、深圳中华民俗文化村、深圳南头古城、莲花山公园、世界最大购书中心等参观交流，共同感受祖国前沿科技的力量和创新成就。

“百万青年看祖国”主题活动旨在邀请港澳青年到内地交流演习，使香港青年全方位了解祖国的最新发展，透过视、听、学、玩等亲身体验增加港澳青年对祖国的认识。青港青年深圳研学团秉持鼓励青年积极把握国家发展机遇，促进香港与内地青年交流的理念，为来自青海海东市乐都区和香港的学子提供了解祖国和建立友谊的交流机会。

青海省海东市乐都区位于湟水河中下游，是汉、藏、蒙、回、土等多民族聚居地区。为深入落实国家金融服务乡村振兴战略以及信达集团决策部署，自 2020 年起，南商已连续四年资助“青海省乐都区”扶贫项目，用于深入推进该区基础建设、人才教育、产业发展、文化生态、以及基层组织的振兴项目。

南商一直致力于在做好自身发展的同时积极践行社会责任。今年是南商成立 75 周年，多年以来，南商重点赞助两地青年更好了解国家国情，积极融入国家发展大局的系列活动。本次活动是南商继今年



7月8日至11日承办「I See I Know」香港青年认知祖国系列活动-青海线”专项活动后推出的又一项社会责任项目，是南商进一步深入推进教育定点帮扶工作精准方略，真正提升定点帮扶工作高质量发展的有力举措。活动的成功举办不仅增进了青港两地青年的了解和友谊，更激发了青港青年对科技创新的热情，为国家发展培养更多开放、包容、创新意识的新时代青年贡献了南商力量。

—完—